SENTRY RS232 &=ty
WFE

HPS/RPS @15 i RS232 HRATLIER:;

-4 3HEHZE, RX Al GND;

-8 s

TR s

{514

~PHRFE=9600;

BHWFEE A SO i

WS BT SRR S 1R i 2 45 J5 A 2 i o e

R 5 ) — Lo B EAEI, ECHO & E A “17 , WA MIHE h Tl 4y 2
FRERIE N KIE;

7E BCHO=1 B}, &AM RAEBMN, Mo kE “MHE 97, MARBIE

{4 o
AR

T EHULIE A ASCTT 745 A, R 4T TP SO GE A o 26— L A4 97,
BB “07 , IHFHBIHER —DZJEH 0. 5-2 AR B I 8] A g .
BT 07, KA Y4H{E “IDENT” ZF “0” i, nfCARE N0 F) 7,
LIRS 5 8 DA FINLASE S NIEAE .

TEFTH SCARE RGBS J5, THENLT LR ASCIT #fF M “17 KIEH| “9”7 , IR
B “3CANEE 97, JRAENLES BT AT, AUERIEN 1 2 8 LA AR —FE . K
% char’ 9", EFTIFFIIZ )G, WA AT REEAPUTAEM ar- HIFE DL BUE] “30A
THIE 97 & ASCIT F4F “: 7 Al AR “SCAHE: 7 o

FERGEAEME “17 2 “97 B “: 7 MM 3 ANFFERA 2B 5 55 AR A 7 7
BAE AR o

TN S —NMRFER A CHAR (8B 5 45) I, SCARGUEE R & 1TT.

By i) e

FRURTHENL R —AMEA 192 B 204 85 224 BN, B9 3] k6 2 2
0, 7] char {H &= (192 8F 204 BY 224 /N +43E. char 192 %55 TG 4k
EREAH G bV BACU T F e R B A char 224 &F T AHNTAE
PR ZEHIE R, CARSERTSE e S o IR EME. char 204 i%
T AX T AT E B ESRAE I 3RV S, DL RO e S e E pad L
RN EE, XELFEFEIFCFIRE R MR char 224 B EAMAE .

SRR ups F£IEH B

“CAEE 9”7 H 118 AN ASCIT FAFHM, W FFIR, %5 M 0 2 117,
0=13, [H%, [BEZ%F;

1=10 /NEICR, AT [ 4 ;



SENTRY RS232 iE (St
2=TETHIR b BRTE b —4T Bon i ASCIT /=5 — N F17%F ;

A2=TE W& B L B RTE L —4T 1 ASCIT F5F=40 F7F; \
43=13tH, FIZEFER;

44=10 /NS, AT R ZE

AS=TETHIIR b RRTE B T 7 3 — NP RF=ASCIT 45 ;

83=TE THI B L1 LCD S 5t b SR 1 ASCIT F7F=40 745 ;
84=ASCIT “Fff==%A];

85=ASCIT A=HEARS A S — 7 4F a=00000000" ;
94=ASCII F45==00000000" [¥)f J5 — T4 ;

96=ASCIT =26 — 4 dfs /I A) yyyy-mm-dd/hh:mm:ss’ ;
115=ASCIT A=1fJa — AN Hudhe /B ] yyyy-mm-dd/hh:mm: ss” ;
L16=+3t, [ 47 4F;

117=10 /NS, BeAT B4

“YARER” B 87 N ASCIT /i, WTHR, m5MO0F 86, T “UA
HE9”

83=%T “XAER 9”7 ;

84 =i, MLESHIR EAPIRES (EEMED

PL 10 #Ed], PAINKR 30 B 16 #Efil, 7E=40 3EH| 4, PAINIR=CO;
85=HLAs AR L1 Ted MRS SR (ZHEHIMED) ;

NHR= 03 +75itfil; INKR= 0C 175kl

86=Hla% Mk ik FE = PIAFME (C#EHMED |

T HEHIBE ups MEHITE R

CEERNEE” HULTRETE R 103 ZHERMEZH R, g5 A 0 B 102,

0=FHTH S AL 4 I = R 1 [F] 75 =192 /N3 A+ IDENT;

1= B E, &B&=103;

2=LSB [ “BiRUE" ;

3=Ron “HETUAH” (L] 1) MSB
FERE=KVA 10 T BAE% B ALES)
FERIE=3000+ (kVA 10) , T =AMHHHLE ;
FATERAEDR) ups A A HRAUE+2;
W AR HPS W I ups A Je B B AYE + 15

A=A RR A 1) word SCRY;

5= R A5 1) MSB;

6=FH JLaBh R H ER,  (REBEBERPE R0 ;

7= 7 B [ 2 (A4 MSB ({X7E B it {8 FHIN G 80

8=FJh 78 R 1 43 b

9= “/NHSE AR ” 1Y) LSB;



SENTRY RS232 i&({=tMY
10= “THIHR = HFAAS” (1) MSB;
=79 T Ui E Rl = 2 L N, B S5 TIEIE KR AT — Rl
S IEEAR S FAR LR R
12=F AHE LR A AME (bed £R8S)
13=F T HHAFe S a3 4E (bed ARAS) BT
14=H F 1 i B I NHME (bed ARRS) 77T
16=F T HARe e a HAE (bed ABY) 55
16=F T SHAFieFe m A E (bed AA8S) BT
17=F T HARE S R FEE (bed AR HIF5;
18=F T &4 N EARS )T, 0=1EHH#RAE;

19 = LSB of “s=" U1, (EFHICIZHEBAEHIEIER)

20 = “s=" F[MSB(EHIEFER)

21 = LSB A “c = ....”7 Y, (BEIER)

22 = “c=" RESHIMSB, (EEIFR)

“h=" ARID ) LSB (& B ER)

24 = MSB {J3d “b = ....” Y, (BEIEE)

25 = LSB 55—/ M Ba “r = ... —” AU, (B#IER)
26 = MSB 55— HIBIE “r = ... —7 AU, (BEEIIER)
“r= - 7 S ZET B, CERIER)

28 = LSB of word for first part of “i= —-=+” code, (BEHIFRE)
“i= -7 BB “i= -7 ARESE MSB (B EIEER)

30 =FHHSE M = oo -7 RS, (BERIESR)

31 = LSB of word for first part of “a= -” code, (HEHIFHR)
32 = “a= =7 AR —E 70 1 MSB (B #HEER)

33= “a= =7 ABSHIEE ZH 0 EREER)

34 = MSBF[IEE 85y “= ... — ... 7 AN, (BEIFER)
35=H NHLUEME I E 2 Ee (%] 55 1 BB “IN” &

36=H N HL R E 2 b [%) 58 2 BB “IN” &

ST=Hr NHEME I B 2 He (%] 55 3 BB “IN” &

38=H N MATEM E L (%) 58 1 BB “IN” &
39=H N 4 RIH (%] 55 2 MY B 43 L

40=H N 4 BI{E I E 40 B (%) 28 3 BB “IN”

A1=Ba NHELE “IN” MR [Hz] N 41 = LSB.

A2=F I NHLE “IN” AR [Hz] o

43=rith HE R AE [AR4F]

A4=va it B IR AE [ARRRD

45 = Jth B VAL 268 6B 1 MSB [A] .

46 = LSB [P L IR A XHE [A]

AT=Un R 7e HAERUARF S E= 0, W HE R, 10;
AS=HEMMAFS1H, 1 =, 0 =% M7,

49=R AR EE B 140,

50 =i AR F YR BRI R A (3 IR BE)

51 = LSB 55 B Bg M AN IRME (V] SB—BE,

52 =ZRATLR IR NEEAE [V] “BY” B MSB. 25—BEX,



SENTRY RS232 &=ty

53 = LSB 553 BE BRI AE (V] . 58 ZBhEX,

54 = MSB 5%k B4 N\ HLRMEL [V] “BY. 728 B X,

55 = LSB of word, F TSRt NHEIEME[V]. H=ME,
56 = “S2E%” MINHEME V], FE=ME,

57 = LSB [1)5% i £k i N\ B I FREQENCY 1B [Hz] “BY” .

58 = MSB 1] 5% it £k i % A\ B I FREQENCY 1B [Hz] “BY” .

59=fi th FEEAE [VIEE L BB “Badt” .

60 =% L RAE (V] Z 2 M B o

61=far i HLRAE [VISE 3 frBe “Haith” o

62=%r i RMS FLIRII 40 EL (%Arms) , 25 1 B EE “Hardt” o

63=4r i RMS FLIRAI 40 EL (%Arms) , 25 2 B BE “Hardt” .

64="%ir th RMS FLIARLI T 4 b (%Arms) , 26 3 BB

65="4 tH U AE FE IR 09 2 EE (%Apk) » 2 1 B “Hath” .

66=41 tH U (E FL IR I B 70 L (eApk) , 26 2 BB “Hanth” .

67="4 tH U AE FE IR 09 2 EE (%Apk) » 2 3 BB “Hath” .

68 = LSB ! B s FREQENCY 18 [Hz] “OUT”

69 =4 i FREQENCY {# [Hz ] MSB.,

0= d il A [v], ARG IAE, &E NIEGE

71 = LSB of word for battery circuit voltage value [V] ”BATT.”
T2=rEI L AE [V] “BATT ”

73 =WE RGuhn Ak R AE [v], AR,

74 = LSB of word for set battery capacity value [Ah],

Th=set FLIAFEAEHI MSB [Ah];

T6=UE IR RMER T, (70, 1,2,3,4;

TT=M 10154 fRAF, HEINAL 6 = 1 = ECHO Bi%, bit7 = 1 =RGHBITHR
60Hz,

T8=1 B TR AR 7 B AL

79=2N H 32k P i Dh 3R OE B 4 LU A,

80=TAL i 55 it FEL R A 28518 |61 1) 152 0 1 70 EUAEL,

81 = LSBHJ “HEI” “o =" R, CHARFEIFER)

82 = “HARILEIT” M MSB, CFFEITESR) (FE 10154 fRAZ R, 76 = 1 =[H1JKR
#, bit7 = 1 =RFIZITHZE 60Hz,

83=1EW AL &% HIZATHUIIT,

84=1EW AL & FISAT IS AT I 1) MSB;

85 = LSB of word for elapsed HOURS operation on battery,

86=1E i _LIZATHIIZATI 7]y 86 = MSB;

87 = LSB of word for the number of time of operation on battery (blackout),
88=1r FL i | IR AE Vi E (blackout) FIVRECH 88 = MSB;

89=11 Ll 58 4= I FL I 1L T

90=FEIIH . 56 4TI F T X B 90 = MSB;

91 = ASCIT FAFET 458 — IR ML s 1) H B ;
92 = ASCIT “FAFEL 45 — IR ML B 1) H B ;
93 = ASCIT FF, A —RHLEEE B WM+ 2 —;
94 = ASCIT FF, HT 5 —IRWLARBUE R H BRA
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95=1X & Time off {HHIFTT;
96 = ASCIT FFF, H—IRHLEEEEH I+ 702 —;
97 = ASCIT F#FF, H T3 —IRHLEEE M H B ;
98=H T & & Time on {HHIFTT;
99 = ASCIT FFF, H—IRHLEEEE H M+ 02 —;
100 = ASCIT =4, H T2 —RHLE ) H BT ;
101=Hp\ 0 21| 99 [P H& 4717 RS IR FIE,
102=HM\ 0 21| 99 )4 715 AR 58 FHAE 1) MSB;

CRIZ AR RN IER) S ft T A KRBIERESTAE R
TR19 = Ts= 7

iz 0= " ARGt~ LK AR

iz 1= “ ARG LIIRNER” . ERGER LN “FPHHRT
iz 2= "AGRRHICRINEIRE", 54 0= "REHR",

iz 3=1E R4t~ ERIAIIRIL R,

i 4= “ERERGERM, E3h” , 7 ALfE= “IEERAT aux”

Bz 5= “ RG~ LMV LEHR”

fir 6= “TRERGRMA, BiF”

7 7= “HURHHBL. WA RGE R,

char 20 = MSB [Jid] “s = .... "7 {Q1g,
“RGHPK AR (AFAET> 10152 fAS)

= ”"RS232 DSR {&5”

“KRAREAGFERER”

“TERGR LA

CHMBUER A TR E”

CHIM AR TR ER R , fE= “ RS T T 1,
R B A K A TR

char 21 = LSB fJid “c = ....” 1Qh4,
MLl EGER

BOUATT e R (E R,

B2AT7 = e g LR,

$3AT”, AL “hdidE, 14T,
U, 2477,

%50 “hididE, 34T

5506 fr= "R AL E”

fE= " BB G0 R” (AFAETRRA> 10150)

char 22 = MSB i “c = ....”7 /65,0 = 7 7,
51 GLfES TR,

Rr2 on = “HIHITE". BRI 3 177
B3 fE= "M . A, 5117,

94 f= “HBIRE . LRI 5217,



SENTRY RS232 &=ty
55, FiWEA. HIEARR, 34T,
Fehi= "HiHWE". HIERW, 1547,
A7 7= "HIBIE 7. HIERIKE, 2 5”7

char 23 = LSB #1d “b = .... "7 {QhY,

“EINFRIELR 1 HIRRET
“CEINFRIELR 2 HIRRET

fr 4, = “BNF5H 3 HIKIRE" ,
“HIN S5 BRI IURARTE T 5,
“CHINSG AR E

fE= "SWMB on, F3l55 H i &K M

char 24 = MSB fJ1d] “b = .... "7 {QhY,
= VAR AR B A A R

51 fr= T AR B AR A T T

“SE KRR AR G,

53 f= TSR B A

%5 4 = "5%3@ SCR {7k AMkE",
55 f= TSR IE] 7,
A e By R,

57 A= AU, WIS,

char 25 = LSB of word for first part of "r= -..”
TEINER 1 AT R
“EINZE 27 LR “EHE”
“ENZE 37 L) “EHIE”
“EINZE 17 LR ARHEE”
“EINEE 21T LIREIE”
CEINEE SATIRHEER
CEINBRAFETE 1477,
CEINFHIRATES 2477,

char 26 = MSB ZH—# 05 “vr = ... —” fUH5,
—e 0 = “Ey NHMAHEIAES 3177,

AU 1 = “EORAR N H TR

—R2 = “ERASRINERRT

CHTNR RN FRIR L

“EE AR

CERORAR R E

CROMHEIRAR IR

L7, = “HFAME]”

“r= -7 RIS —HB5 char 27 =%15.

ARG Ay QEALEY) . EBT , AR CSHEE SCR iRR”

code,



SENTRY RS232 @Sty
C—r s BRI AR R N IAE> 10152 fRAS)
CE AT R R
= 7PAT ups ERE L SWMB S A7, 5B 3 = 7 7,
fiI 4 on = "HEEFARAKAMEE" (AELET> 101562 hitA)
“ELRLEE- DRV 55”7 , fiL6 on = "HEUiAs- DRV2 ~557, AL 7 on = "HR
28— DRV3 {257,

char 28 = LSB % —#F/0 8 “3k= ... — . .7 65,

AR ZRIRB R B HEZESR T ORHILE> 10152 fRA)

PUE'S NS VRSSO

1E= TSR NIRRT,

CAR YRR

“UIAR 85— HFDRV R ~f5%5 7, OMTRIBRID , TE= “HA8- HFDRV S ~(55 7
86z 7, GREEXUPS 3),

char 29 = MSB i —#84rAU5da] “F= ... — . .7 RRiD, 0 = “WEALM”
1 on = "WARKFEHIAFAE", AL2 on = "WHARRELL RN,
“WARIRIRA R HRIRETIR T, fE= CUWRSRERE L |,
CHARSR S ABEREIE”

TERRH 1 by “WiARE R, FEEE 2 B B “IAR SR

char 30 =28 — &7 ARes, “F&=.... - . .

1E 3 SR By “WARSRE” , 1 ‘17 b “WARERT
“WiARER- HFDRV T 57 OGH7TEATEIE KM ;

= "R AR

“UARRIREHERE

“UWARRREMABRBEE” , e fr “HBRFIHEL
“AR IR K ARRL” (version < 10152),

WARSRIREN R “HiET IR, (101562 FERAD),

char 31 = LSB Z—# M “= ... — ... 7 A8,

“COEIMLZRES T (AR 5 SRR [F] D)

“FHhFE, SWB” (BT ups EH: SR HRE)

A2 on =" 55 LR IEEL SWBY, FSCR K[, =" E 2k Hi i 2k &4 El SWIN OFF”,
“CTRE, (REMMEE”

7E= “ARE AN B EEE 2 W] 7 o, 7E= “AREEEBOCH SWB” B HL T,
1E= "Had E

char 32 = MSB Zi—#B4rmia “= ..., — ..., 7 i
, —EE 0 = “ImET SRR, EAET

“HTH VA <EBICHME” W 1A

52 PrfE= THEE 1 E R,

fE= Tk 2 AR E T,

KT 4 fE= "k 3y B f 2%



SENTRY RS232 i&({=tMY
£ 5 fE= "k 4 Bmaie”,
“HykE 5 5%IMLL SCR”
T = TEE 6 HYERBUE”

char 33 = LSB FJWRHIEE 3 “= ... — ....7 A,
fE= "HE 7 R4 b,

K1 fE= "k 8 — B a7,

K72 fE= "#ikE 9: B Vb FEfm %7,

TE= "k 10 WAREE 7,

B4 = TR,

5 = "B A IS,

16, = "R M WS,

% 7 1—!\,_L_ ” ”

char 34 = “a= =7 MRAGP)EE—H 51 MSB,
ik TR A
(f%%@éﬁ)— N AN e
= "EyH e, JCH] SWOUT BE SWMB”, 7E= " R4 0%,
1E= "R KM A b, A5 fE= TSR,
TE= 7 LR R R, AL T A= T H B0 e N AR TR

char 81 = LSB Hﬁﬂ “ikem” “o S AR
7.0, = "REEATS 47263, EoR”, AL 1 on = “HMBIMRTRRE",

= "Hy R A IR AEIR 7,

%5 3 fii= “SCR Wil M5B8 5] SWBY Z3 /8", 5 4 fir= "2ARSEIR47,
ﬁ 57E= "EMIKMA”, £ 6 fE= "HBNKRAIESN", AL T E=AME .

char 82 = 7 options2 “#] MSB,
fF= " standby-on operation “H,

fE= "5 Wﬂélﬁmjﬂ W7 1AL,

247 on =7 Standby—off operation ”

fi7 3 #E= 7 [EERIE BN .
“CHIMFFIRIEAT”

7 5 7=

i 6 b=

L7 =,

WE 3% UPS ARZS B 61 B vk

PRAEFHRZLR ) Sentry IRETEAHKE n AR FE T4 H . 31 = char 30 £ n.
35 = char 34,

I R

Bl 32:

(char 31 = LSBfid “= ... - ....7 KIEE—#R0D)
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= val. 1= "B+, 1= val. 2 = "Fzh2H, SWB 7,
4 2k= "R HE” . SR EL SWBY, FSCR JGH “, £ 3 7F= val. 8 = "FZEH T
Bk SWIN OFF”,
%16 fir= "HRE, KK,
fE=val. 32 = "{&4 N\ BB S L& (W] 7,  =val. 64 = "{KHEE A SWB”,
A7 = val. 128 = "HyHid#”,

o WIFEIRASE N N= val. 8 = 7 £RHE 2B SWIN OFF”,

o RHMIREE RN = val. 16 = "FiiiRE, (KHEMBEE",

o fE=val. 4 ="K HEE" I ER~ BYPASS- LINE - fail dRZS. 2elak SWBY FSCR
:ti?” R

anaffE UPS 5% A :

TERB) “UPS KML” F2/FJ5, UPS M RIS AR RS, B2 ¥s SWBY Wik #ikiw, e
177 UPS KM E IR E R, RATFINRIEVLSEHA “SWBY” Wrikds, FIAE
Bk 1

W UPS BL B N IFATHRME, IR BT 100kVA Fl over,  “UPS JCH” ¥
B ANk & SWBY Wik ds, PR erfs Be % B8 A sh Ui ASCIT char ™ 8 7
FEX S G ) T rb, R A AR A 2 10154, FF HoaT LS 5 — MR 5
Frn 2 5 R EH 8 ) ups, FATER “5 chars 457 .

W ups BHAFRRA/NT 10154, FA T RE R KIE—NFHIE “ups KA .
TEALAR AR _EADL A 2 1) ASCIT F4F o

TERIE “UPS KM” FHIZ 0, DAAE AR A T B

By i il v

ups_shut_down JFHER RIEW) ASCIT 89 03 74 7 2 6 3, UAHEEA]
ZIAILL 0. 6-1. 8 WPHIMEIKE Ki%. EIclE, Hk&kiE “UPS shut_down” 751 ) FFF
BF, UPS BA 118 2715 [ SC AR Al A5 34T 0 B

Ki% “UPS shut_down” J¥4lJE, A LAKEE UPS &5 IEMEIL B &, Ak
BIHFTT no 35 (char 34) “Z#HIEE" , AHELE= val. 16 = “TWERFK

AL .

ups_shut_down FFH ¥, 7E 600 FV 5 $hAT UPS %] .
ANREHE IEIR, {HRLE 600 FP4E W 2 A7, a4 Al LMEIERIE ASCIT. FF/F “8” .

5 TR 7

W ups FPRAERRAZ 10154, A a2 iR . Folk&a 5
ST

char 1 = 176 decimal + identity{H, ERIMEAN 176, K AERINKIFRRMEHN 0.
FF 2 = AR E

1 =LA FME R SEIB AT UPS ST EL

2 =LLINMERZIAT UPS K5 E 8 UPS 1 8h k.

3=t 2 PAT VI 21 55 %



SENTRY RS232 i&({=tMY
4=PAT IR a2
5=t 2 E BT A T4, FHAEIEFIB TR,
6 =t LR R Z BIHAT UPS KM, R4 1, HFEmS 2 fRefndh)E
ERIEVER
char 3 = L. S. b, fEm4 1 A2 WIEALS, EHALGLSIEL T AT, fFEmd
L A2 PSR,
R4 = M. B AEHADG A BN N RNE.
char 5 =2 Hif chars = 1 + 2 + 3 + 4,
R EE S EE )1 RBEERCE AT EAER UPS B, BiF 78 100kVA FILL
BRI, PR “UPS R KEAEAME ] SWBY g 2% S O R OC A £ E



